

ОТЗЫВ

научного руководителя о ходе выполнения выпускной квалификационной работы слушателя 6 курса 323 учебной группы факультета заочного обучения Казанского юридического института МВД России Валиуллина А.Ф. на тему: «Меры процессуального принуждения в уголовном процессе»

Выпускная квалификационная работа посвящена исследованию мер процессуального принуждения в уголовном процессе. Тема исследования является, несомненно, актуальной, поскольку в демократическом государстве всякое ограничение прав личности - вынужденное действие, обусловленное необходимостью обеспечить равновесие между этим правом, презумпцией невиновности и интересами общества и государства. Неосуществимой идеей явилась бы попытка обойтись без таких ограничений в деле борьбы с преступностью, а вот запрет всякого излишнего принуждения – обязанность правового государства по отношению к гражданскому обществу. Институт уголовно-процессуального принуждения является необходимым и социально обусловленным средством выполнения государством функции защиты общества от преступных посягательств, выявления и наказания преступников, обеспечения надлежащего уголовно-процессуального производства. При этом правильность ограничения прав личности достигается, если нормы принуждения применяются только при наличии веских оснований - соразмерных по статусу с доказательствами - под которыми правоприменителем понимаются данные, отвечающие требованиям достаточности, относимости и допустимости, способные убедить разумного и осторожного человека в том, что принуждение необходимо.

Структура работы состоит из введения, трех глав, заключения, списка использованной литературы и приложений. Во введении обозначены